
Kaupunginhallitus § 127 19.04.2021

KAUPUNGINVALTUUSTON 29.3.2021 PIDETYN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN
ESITTÄMINEN TOIMENPITEITÄ VARTEN

KH 19.04.2021 § 127
Kaupunginvaltuusto on toimittanut otsikossa mainitun pöytäkirjan tie-
dok si ja huomioonotettavaksi aiheutuvia toimenpiteitä varten.

KAUPUNGINJOHTAJA TIMO NOUSIAINEN:

Kuntalain 39 pykälän nojalla kaupunginhallitus toteaa, että koska val-
tuus ton 29.3.2021 tekemät päätökset eivät ole syntyneet laista poik-
kea vas sa järjestyksessä tai menneet kaupunginvaltuuston toi mi val-
taa ulommaksi tai muutoin olleet lain tai asetuksen vas tai sia, ne ovat
täytäntöönpanokelpoisia ja voidaan panna täytäntöön kun ta lain 143
pykälän nojalla ennen kuin ne ovat saavuttaneet lain voi man:

26 § Laillisuus ja päätösvaltaisuus. Merkittiin tiedoksi.

27 § Asialistan hyväksyminen. Merkittiin tiedoksi.

28 § Pöytäkirjan tarkastus. Merkittiin tiedoksi. pöytäkirjan tar kas tus
31.3.

29 § Työvoimalasäätiön konserniavustus ja pääomalaina. Päätös
kun nal lis va li tuk sel la Samuel juntunen/ Tornion Työvoimalasäätiö,
An ne Vuorjoki, Tuula Saari spostilla 1.4.

30 § Henkilöstö- ja työllisyyspalveluiden henkilöstöjärjestelyt työl li-
syy den kuntakokeiluun. Päätös Hanna Rääpysjärvi-Kangas, Anne
Räi sä nen, Tuija Lindqvist ja Samuel Juntunen / Työvoimasäätiö
spos til la 1.4.

31 § Luottamushenkilön eronpyyntö luottamustoimista. Päätös kun-
nal lis va li tuk sel la Tiina Väkeväinen, valittu tar kas tus lau ta kun nan
jäsenet Birgit Hietanen ja Minna Tarkka, valitut si vis tys lau ta kun nan
ja teknisten palvelujen lautakunnan jäsen Minna Tarkka, Sei ja Kuure
sekä tiedoksi kaupunginkanslia spostilla 1.4.

32 § Luottamushenkilön eronpyyntö luottamustoimesta. Päätös kun-
nal lis va li tuk sel la keskusvaalilautakunta (Markkula), Jari Kar hu,
nimetty keskusvaalilautakunnan varajäsen Martti Häkkinen, Sei ja
Kuure sekä tiedoksi kaupunginkanslia spostilla 6.4

33 § Luottamushenkilön eronpyyntö luottamustoimesta. Päätös kun-
nal lis va li tuk sel la keskusvaalilautakunta (Markkula), Tony Ke to paik ka,
nimetty keskusvaalilautakunnan varsinainen jäsen Risto Vää nä nen,



Seija Kuure sekä tiedoksi kaupunginkanslia spostilla 12.4

34 § Luottamushenkilön eronpyyntö luottamustoimesta. Päätös kun-
nal lis va li tuk sel la Linda Körkkö, nimetty kes kus vaa li lau ta kun nan
varajäsen Niina Koivunen, keskusvaalilautakunta (Markkula), Sei ja
Kuure sekä tiedoksi kaupunginkanslia spostilla 7.4.

35 § Valtuustoaloite draama ja motivointi rapistuvan lukutaidon pe-
las ta jak si. Päätös tiedoksi Raija Lummi, Ilkka Halmkrona, Tarja Hoo li
spostilla 1.4.

36 § Valtuustoaloite matalan kynnyksen mielenterveys- ja päih de-
työn kehittämiseksi sekä Tornion peruskoulun syr jäy ty mis vaa ras sa
olevien oppilaiden tukemiseksi. Päätös tiedoksi Mari Tuo maa la, Ilkka
Halmkrona, Tarja Hooli spostilla 1.4.

37 § Valtuustoaloite rekrytointiprosessien tarkistamisesta. Päätös tie-
dok si Jenni Lampela, Ilkka Halmkrona, Tarja Hooli spostilla 1.4.

38 § Valtuustoaloite luokkien / seurojen siivouspalkkioista kevään
sot kuis ten katujen roskia siivoamalla. Päätös tiedoksi Jan-Mikael Ha-
ko mä ki, Ilkka Halmkrona, Tarja Hooli spostilla 1.4.

39 § Valtuustoaloite Tornio-setelin lanseeraamisesta. Päätös tie dok-
si Risto Välimaa, Ilkka Halmkrona, Tarja Hooli spostilla 1.4., siir ret ty
sivistyslautakunnalle uudelleen valmisteltavaksi

40 § Valtuustoaloite henkilötietojen keräämiseen ja säilyttämiseen
liit ty vien käytäntöjen tarkistamisesta Tornion perusopetuksessa.
Pää tös tiedoksi Jenni Lampela, Sirkku Hanhikoski, Ilkka Halmk ro na,
Tarja Hooli spostilla 1.4., asia jätettiin pöydälle (siirretty KH 19.4.)

41 § Valtuustoaloite osallistuvasta budjetoinnista. Aloite val mis tel ta-
vak si talousjohtaja Anne Vuorjoki spostilla 1.4.

42 § Valtuustoaloite vanhuspalvelujen turvaamiseksi. Aloite val mis-
tel ta vak si perusturvajohtaja Leena Karjalainen spostilla 1.4.

43 § Valtuustoaloite tuulivoimarakentamisen haltuunotosta Tor nios-
sa. Aloite valmisteltavaksi tekniselle johtajalle Markus Kan na lal le
spostilla 1.4.

KAUPUNGINHALLITUS:

Hyväksyttiin.

_____


